

江苏选举产生68名党的十七大代表

快讯 2007年6月7日,江苏省党代表会议选举产生党的十七大代表68名,代表名单如下:
胡锦涛
(以下以姓氏笔画为序)
丁宇 丁义涛 丁解民
王民 王荣 王兴亚
王寿亭 王国生 王建华

邓建军 左成毅(女) 史和平
包国新 冯敏刚 邢春宁(女)
朱龙生 朱相桂 朱爱华(女)
刘建国 刘捍东 许仲林
许洪祥 孙志军 孙晓云(女)
李连玉 李茂川 李源潮
杨卫泽 杨廷栋 吴仁宝
谷宁丽(女) 沈文荣 沈瑞卿

张艳(女) 张大本 张云泉
张连珍(女) 张国华 张新实
陈达 陈秋燕(女) 陈艳青(女)
陈焕友 范燕青 欧阳平凯
罗群 罗一民 罗志军
季建业 金燕(女,回族)
周珉(女) 周海江 赵鹏
赵克志 胡凌云 侯晶晶(女)

洪银兴 顾晓生 徐鸣
陶建幸 黄明 黄孝慈(女)
梁保华 董启彬 蒋洪亮
韩培信 薛正红(女)
我省的十七大代表,是严格执
照党章和中央关于做好代表选举
工作的要求和规定的程序选举产
生的,符合我省的实际情况。在代

表候选人初步人选的推荐提名和
代表的正式选举过程中,坚持了党
的民主集中制原则,充分发扬了党
内民主。
出席党的第十七次全国代表大
会代表资格,届时还需经党的十七
次全国代表大会代表资格审查委
员会确认。

7月1日起江苏提高排污费征收标准 废气排污费标准提高一倍

快讯 (记者 郑春平)太湖蓝藻事件再度敲响污染排放的警钟。随意排放污染者必须付出高额代价!昨天,江苏省物价局宣布从7月1日起,提高排污费的征收标准。其中,废气排污费征收标准提高一倍。

调整: 废气排污费标准加倍

为建立健全“排污者付费,治污者受益”的环境价格机制,推进江苏“十一五”主要污染物减排目标的全面完成,促进环境状况的根本好转,江苏省物价局报经省政府同意,从下月起提高排污费征收标准。

调整方案涉及两方面主要内容:一是提高废气排污费征收标准,由0.6元/污染当量,提高到1.2元/污染当量,其中二氧化硫由0.63元/公斤提高到1.26元/公斤。二是提高污水排污费征收标准,由0.7元/污

染当量提高到0.9元/污染当量(其中化学需氧量0.9元/公斤),同时,根据年度减排目标完成情况、企业承受能力,择机分步调整到1.4元/污染当量。

怪圈: 宁可交钱也不愿治污

去年,江苏共征收了超过13亿元的排污费,然而,这根本不够治理的需要。因为目前的排污费征收标准偏低,不能充分反映治污成本和补偿环境资源损害的价值,排污成本与治污成本形成倒挂,混淆了市场价格信号,使得企业宁可缴纳排污费,也不愿治理污染,更不会珍惜占用的环境容量或排污指标,不利于企业自觉治理污染。如二氧化硫排污费目前的征收标准0.60元/污染当量,据测算,电力生产企业二氧化硫的治理成本为3元/污染当量左右。

全省节能宣传周暨节能展开幕—— 节能产品扎堆“秀”南京

昨天,全省节能宣传周暨节能展开幕。记者在南京城市规划建设展览馆的节能展现场看到,一系列节能新品扎堆亮相,个个不甘示弱。还是听听“节能选手们”自己是怎么说的吧——

1号选手: 节能屋

我的外表看起来像童话里的小屋,可里面的配置却是绝对“现代”哦!我能人们的生活节约资源,当然,更能省钱。我的屋顶上装的是非晶硅太阳能电池板,它们无时无刻不在贪婪地吸收太阳光及一切光源,然后通过附属设备转化成电能。看,风扇转了吧,就是它们的功劳;我对照明的要求“那是相当的严格”——非节能灯不用!问我为啥这么刻板?要知道,7瓦的节能灯可抵得上40瓦的白炽灯呢,我得给主人节省电费啊!还有洗衣机、空调……先甭管什么牌子,有一个原则,都得是变频的;当然,到了冬天,主人会让空调“冬眠”,用上储热电暖器,

这个电家伙可精明了,晚上电价便宜,它肚子里的两块储热砖就拼命储存热量,到了白天电价贵,它就眯起眼睛休息,让储热砖往外散热……怎么样,动心了吧?

2号选手: 氢气动自行车

和很多电动车姐妹相比,我长得还算漂亮,但我非常自信,因为我有两大优势:一是环保,二是善解人意。麻烦您打开我的后备箱——看到了吧,这里面就是我的“秘密武器”:四根氢气管,它们给我全身“供血”。一般电动车使用镍氢电池,寿命短且容易污染环境;而我是“喝氢气”的,排出的只有水。另外,电动车最烦人的是给电池充电,可我怎么舍得让主人特别是女士们将笨重的电池拎来拎去呢?只要把车开到加气站充气就行了。

3号选手: 泔水油生物柴油

别看罐子里的我清澈透明,我的前身说出来你可能不相信——我就是无所不在

的地沟油、泔水油,宾馆饭店、食品加工厂、洋快餐、学校食堂等到处是我的娘家。近年来我名声不太好,但也不能怨我啊,一些黑心商贩经常把我回炉一炼再炼,然后继续使用,严重的时候我还让人们中毒过……唉,往事不堪回首,浪子回头金不换。多亏了新技术,把我开发成了生物柴油,在能源紧张的今天,我也能发挥余热了。

4号选手: 纳米透明隔热涂料

看不见我?也难怪,谁让我是透明的,涂在透明的玻璃上,就像没涂一样。不过,效果可是绝对不一样的。不信你打开两个玻璃小屋的电源试试……看,1分钟过后,没涂我的这边温度计很快从26.2℃上升到了34℃,涂了我的这边温度计显示只有30℃。我的最大作用就是隔热,就连中央电视台的大楼都有我的贡献呢。一般来说,外墙玻璃涂上我之后,外面温度30℃,室内可能只有27℃,不开空调都可以哦…… **快报记者 郑春平**

村官面试 “请你发表答谢词”

快讯 (记者 项风华)“你上任的第一天,村民为你举行了一个简短的欢迎仪式,请你发表一下答谢词?”“村民土地置换纠纷如何处理?”

昨天上午,江苏省选拔千名大学生到经济薄弱村任职面试工作在南京等11个市112个面试考场同步举行,2803名应届毕业生接受了招聘基层相关领导的考问。

江苏省人事考试中心主任潘继红认为,大学生当村官日子并不好过,他面对的是村民,与街道干部是两个概念。一个街道的居民可能不认识居委会干部,但是村民们都是认识村官的。村民不论大小事情都会来找你,从社会管理、社会治安到家庭矛盾、造房,这些都是村官的职责范围,村民的吃喝拉撒都会找村官解决。所以此次面试侧重考查大学生的思维能力、解决问题的能力、沟通交流能力,以及自身的素质。



【学者视线之王达专栏】

拿什么来拯救你,我的母语

今年6月9日是中国的第二个“文化遗产日”,“保护文化遗产,守护精神家园”的活动再次进入新的高潮。成都书法家安石先生提出把汉字书法申报为世界非物质文化遗产,即是这个高潮中的一个小小插曲。不少人认为此举是故意炒作,但我以为事情远没有如此简单。事实上,汉语汉字正处于空前的危机之中。

汉语汉字是世界上最伟大的语言文字。它以形表意、形声相一,是世界上最独特的语言文字;它流传甚广、用者众多,是世界上最具影响力的语言文字。汉字还是世界上最美的文字。抑扬顿挫、轻重缓急是它的“音美”;端正大方、高贵典雅是它的“形美”;以形表意、蕴义深刻是它的“义美”——繁体的“爱”字,即告诉人们爱乃是真心真心诚心之爱,来不得半点虚情假意。

海德格尔曾说:“语言是存在的家。”这个家,不仅是“现象”的家,也是“精神”的家。如今,举国上下对英语趋之若鹜、迷之若狂,到处是Hi和Bye,甚至幼儿园的孩子们只知道a读做英文字母a而不是汉语拼音“啊”。英语不但冲击了汉语汉字的主体性地位,也污染了汉语汉字的纯洁性,网上就有这么一个自我调侃的流行段子:

“APEC的记者招待会后,我约了几名CCTV的记者和MBA、MPA的研究生,讨论中国加入WTO后IT业的发展前景,以及IT业对GDP的影响。随后,我们去了KTV包房,相继关掉MP,也不用再上Intel网,而是大唱卡拉OK,玩得非常高兴。”汉语被污染如此,焉能不使人黯然神伤?

更关键的是,越来越多的人开始利用电脑处理文字工作,敲打键盘代替了握笔书写,拼音字母代替了笔画顺序,从而不再有信函、笔记、草稿等。与此同时,网络的迅速发展导致人们的阅读变得日趋网络化、碎片化、芜杂化、快餐化,人们不再读书看报,特别是不再潜心阅读经典名著。此外,人们沉溺于网络就意味脱离现实生活,因而变得沉默寡言、封闭孤僻,精神生活由此而虚拟化、平面化。

如果说“谢谢你”代表传统社会的语言文字,Thank you代表现代社会的语言文字,那么3Q(一个颇为流行的网络语言,等于Thank you)就代表着未来社会或网络社会的语言文字。可以预见的是,随着电脑普及和网络拓展,早晚有一天中国人将不再写字、不再读书,甚至是不再说话而是离群索居于网络之中。由此而言,风雨苍

黄再百年,又有谁能保证汉语汉字不会自行消亡呢?要知道,历史上一度盛行的古埃及、古巴比伦、古玛雅的语言文字已成历史尘埃;目前世界上的6000多种语言文字中,平均每两周就消失一种;按此估算,到2050年,世界上将有90%的语言文字灭绝!

行文至此,我们就应明白汉字书法申遗者的文化焦虑和良苦用心了——若干年之后,人们连握笔写字都不会了,何谈书法艺术、文化瑰宝呢?书法艺术还是小事,关键是汉语汉字特别是其背后的文化精神。我们不能不担心,再过百余年,中国人的精神生活会是像海德格尔所说“诗意的栖居”呢,还是会像萨特所说“纵情于虚无”呢?

拿什么来拯救你,我们的汉语汉字?汉字书法可以申遗,但意义不大,因为“遗产”往往意味着“博物馆”里的展品或“保护区”里的物种,没有生气和活力,没有希望和将来。笛卡尔说:“我思故我在。”对于中国人而言,“我有祖国,我有母语”;“我说汉语故汉语在,我写汉字故汉字在。”或许,这是唯一能拯救汉语汉字的途径。

(作者王达三系中国人民大学孔子研究院研究员,哲学博士)

英国房价畸高让我们看得过瘾?

■公民发言

英国政府新成立的国家住房与规划咨询机构表示,英国下一代的首次购房者将会面临10倍于他们平均年收入的房价。未来几年房屋供应仍将持续紧张,到2026年,拥有住房对大多数年轻人来说将成为一个遥不可及的梦。

(6月10日《新华网》)当我们为房价畸高痛心疾首时,当我们为成为房奴唉声叹气时,当我们对那些力促房价上扬的利益集团咬牙切齿时,尤其当我们不无艳羡地想象外国人安居乐业时,这则消息无疑会使我们心态略微泰然些:原来发达如英国者,下一代年轻人也可能买不起房,甚至连做房奴的资格都没有。看到这则消息,还会有人

如释重负,比如房地产商。饱受道德口水的房地产商们一定有话要说:英国的房价也不低嘛!在房价畸高中扮演了重要角色的某些官员,也许更会变得理直气壮:房价畸高,那可是国际惯例。

其实,如果放眼寰宇、留心观察,我们确实有太多的“心安理得”。比如,6月10日还有两则消息引人关注。其一是来自新华社的消息,堪称世界最美丽山峰之一的日本富士山已经变成“垃圾山”。其二是来自新浪论坛的消息,韩国的高考,其“疯狂”程度较之我们有过之而无不及。在韩国高考中,考生、家长以及社会的紧张程度丝毫不逊中国。11月16日是韩国一年一度的高考日,这一天学生们要考完4门课程。上班族给考生

让路,家长在校门口烧香,学弟学妹摇旗祈福……真的好紧张!多年来,国人久负乱扔垃圾的“恶名”,如今,连富士山这样风华绝代的景点也成了垃圾山,某些乱丢垃圾的国人一定欣欣然,会愈加认为乱扔垃圾实在无伤大雅。同样,原来韩国高考也是“悠悠万事、惟此为大”。两相对照,似乎我们的高考乱象也没什么大不了的。

但这实在是一个天大的误会!发达国家存在不好的现象,这很正常,人不能尽善尽美,国家也是如此。老是盯着别国的负面,比照自身的烂疮,从而心安理得,这是一种固执的虚弱心理。倘若我们任由这样的心态发展下去,那我们就实在没有什么脸面动辄就提“与国际接轨”了。(石朝云)

蕉贱伤农政府不能轻言避责

■公民发言

香蕉丰收了,蕉农却笑不起来。香蕉每公斤0.06元!这一历史最低收购价重创徐闻香蕉产业。徐闻县的蕉农有的拿香蕉喂猪,有的干脆让香蕉烂在蕉园里。

(6月10日《人民日报》)产地的香蕉如此便宜,可广东市场上的价格每公斤至少在2元以上,北方城市更在5元多。收购价与批发、零售之间的差价如此之大,这究竟是哪里出了问题?徐闻县委副书记侯德耀分析认为,蕉价最终由市场说话,市场供过于求是价格大跌的主因。果真如

此吗?按照市场规律,供大于求,价格会自动降。可我丝毫没有感觉到今年市场上的香蕉供应量明显高于往年,也没有感到其价格比往年便宜。如果说收购价和零售价相差无几,中间商的利润空间已经很小,那么说香蕉供过于求才是顺理成章的。然而现实恰恰不是这样。想想看,从产地的3分钱一斤收购价到市场上两块多钱一斤的零售价,期间利润空间相差多少倍?这样的现状,要说“供不应求”似乎更能反映真实的供求关系,也才更合乎情理。在我看来,“产销链条条

脱节”才是蕉贱伤农的真正原因。如果说蕉农的市场意识还远远不适应多变的市场,那么,政府官员的一句“蕉价最终由市场说话”则无疑有推脱责任之嫌。

其实,如何引导农民走市场道路,政府不应无所作为,而应大有可为。正如专家所称,政府对农业的管理和组织方式要转变,要通过扶持农民经济合作组织,建立一套保护农户利益的危机应急机制,来解决千家万户的生产、信息、销售难题,逐步加强农业抵御市场风险的能力。唯有如此,政府官员才能说尽到了责任。(符玉瑶)